



# МАРУШКИНО

Информационный бюллетень администрации поселения Марушкинское

## Торжественный митинг и праздничный концерт прошли в парке Победы Крекшино

В преддверии одного из самых значимых праздников для нашей страны – Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. в Марушкинском 4 мая провели торжественное мероприятие для ветеранов из Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы, а также Московской области.

Праздник начался с традиционного митинга у памятника в парке

Победы Крекшино, который открыли приветственной речью и словами благодарности в адрес приглашенных ветеранов префект ТИНаО Дмитрий Набокин, председатель Центрального Совета ветеранов тыла вооруженных сил Геннадий Бурмистров и генерал армии в запасе Владимир Исаков.

– В церемонии возложения венков и цветов, помимо представителей Министерства обороны Российской Федерации и префектуры, приняли



участие муниципальные депутаты, главы администраций ТиНаО, ветераны, военнослужащие, юнармейцы и жители Марушкинского. Вместе мы почтили минутой молчания память героев, доблестно защищавших нашу Родину в годы Великой Отечественной войны и которых уже нет с нами, – поделился глава администрации поселения Марушкинское Сергей Вечкилёв.

После торжественного возложения гости мероприятия переместились на

концертную площадку, где на сцене для них выступили с известными песнями знаменитые артисты российской эстрады Владимир Винокур, Александр Буйнов, Наташа Королева, ВИА «Самоцветы» и многие другие.

Стоит добавить, что в парке Победы также организовали полевую кухню и выставку военной ретротехники, где каждый мог сделать фото на память. Помимо этого, для детей и взрослых проводились различные творческие мастер-классы.



## День Победы отпраздновали в Марушкинском

9 мая наша страна отметила самый важный, значимый и родной для каждого из нас праздник – День Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

Ровно 77 лет назад наши отцы и деды ценой огромных усилий на фронте и в тылу принесли нам этот праздник. Сегодня мы чтим память тех, кто героически сражался за наше будущее, за свою Родину! С особым трепетом поздравляем наших ветеранов!

В Марушкинском День Победы отпраздновали с размахом. В честь праздника на главной площади поселения в Народном парке «Ручеек» провели музыкальный концерт.

Для гостей торжественного мероприятия на сцене с известными песнями выступили лауреат международных конкурсов Елена Чиглинова, участник проекта «Голос» Роман Втюрин, музыкальный дуэт сестер-близняшек



Катарыгиных, фронтмен групп Rokit Moscow Band, ROCKHOR и TRUMEN Майк Кремлин и другие артисты.

Помимо этого, зрители смогли насладиться творческими танцевальными номерами от воспитанников хореографических кружков и секций Спортивно-досугового центра «Маяк» и вокалом хора «Калина красная».

Отметим, что на празднике была организована традиционная полевая кухня с вкусной кашей и горячим чаем, а также выставка военной ретротехники.

Завершили торжество в Марушкинском праздничным фейерверком и гимном Москвы в исполнении приглашенных артистов.



*Администрация  
и Совет ветеранов  
поздравляют*

*Бутьшову  
Анастасию  
Николаевну  
06.05.1937*

*Харитонову  
Нину  
Александровну  
09.05.1952*

*Селихова  
Николая  
Ивановича  
18.05.1952*

*Овсянкину  
Валентину  
Ивановну  
23.05.1937*

*Устинову  
Раису  
Серафимовну  
25.05.1937*

## Новости поселения



## К памятникам и мартирологам в Марушкинском возложили венки и цветы

Ко Дню Победы в деревне Марушкино 6 мая прошло торжественное возложение венков и цветов к мартирологам и памятникам воинам-односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

В акции приняли участие депутаты Совета депутатов, глава администрации Сергей Вечкилёв, военнослужащие 100-го отдельного полка обеспечения Вооруженных сил Российской Федерации, члены Совета ветеранов и Молодежной палаты, общественные советники, а также местные жители.

В нашем поселении подобные акции давно стали доброй традицией и ежегодно проводятся к памятным датам.

## Высадка деревьев в парке Победы

Акция «Лес Победы», посвященная памяти погибших в годы Великой Отечественной войны, состоялась 5 мая в Марушкинском.

В мероприятии приняли участие глава администрации поселения Марушкинское Сергей Вечкилёв, заместитель начальника Главного управления Росгвардии по городу Москве полковник полиции Дмитрий Щебуняев, начальник отдела политической работы Управления вневедомственной охраны города Москвы полковник полиции Игорь Коновалов, начальник отдела вневедомственной охраны Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы подполковник полиции Андрей Ларичев, а также ученики образовательного комплекса № 2057.

– Более 50 сотрудников и военнослужащих Главного управления Росгвардии по городу Москве и отдела вневедомственной охраны Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы, глава администрации и школьники высадили в рамках акции саженцы деревьев на территории мемориального



комплекса в парке Победы поселка станции Крекшино, который ежегодно в преддверии 9 Мая становится объектом притяжения для всего ТиНАО, – сообщил ведущий специалист службы по связям с общественностью администрации поселения Марушкинское Александр Кейзеров.

Добавим, что в этот день участники акции также возложили цветы к братской могиле в парке Победы и почтили память героев Великой Отечественной войны минутой молчания.

## Красные гвоздики



Патриотическая акция «Красные гвоздики» прошла 5 мая в поселении Марушкинское. В мероприятии принял участие глава администрации Сергей Вечкилёв, а также директор образовательного комплекса № 2057 Светлана Кусакина вместе со своими воспитанниками из кадетских классов.

В рамках акции участники возложили цветы к мемориалу в парке Победы Крекшино. Мероприятие нацелено на сохранение памяти о погибших в годы Великой Отечественной войны.

Отметим, что возложение гвоздик состоялось в рамках проекта «Мой район в годы войны». Он стартовал в 2018 году при поддержке департамента образования и науки города Москвы и Московского городского совета ветеранов.

## Исторические факты

## Никто не забыт, ничто не забыто...

Дорогие друзья! Летом 2012 года наше поселение вошло в состав Новомосковского административного округа города Москвы. В этом году 1 июля округ отметит свое 10-летие. К юбилею присоединения Марушкинского к Москве мы решили выпустить специальную рубрику в информационном бюллетене «Марушкино».

По итогам голосования, запущенного в системе электронных опросов «Активный гражданин», большинством голосов читателей была выбрана рубрика «Исторические факты». В ней мы будем рассказывать об истории знаковых мест поселения Марушкинское.

Итак, открывает новую рубрику, пожалуй, самое известное общественное пространство поселения – парк Победы в поселке станции Крекшино.

Парк Победы Крекшино, окруженный березами и уютными аллеями, – особое место не только для поселения Марушкинское, но и для всей Москвы и Подмосковья.

Ежегодно на празднование Дня Победы сюда съезжаются ветераны, их близкие и родные, жители ближайших населенных пунктов и все, кому, небезразлична история нашей страны.

Большой вклад в создание мемориала и парка внес Владимир Ильич



Исаков, генерал армии в запасе. В 2005 году в честь 60-летия Великой Победы по его инициативе восстановлен памятник «Стоявшим насмерть в битве за Москву в 1941 году».

В парке Победы захоронено более ста красноармейцев, погибших в годы Великой Отечественной войны.

Братская могила возникла у железнодорожного переезда в 1950-х годах, когда руководство страны приняло постановление о переносе воинских захоронений из малолюдных мест в населенные пункты к шоссе и железным дорогам, чтобы любой прохожий мог поклониться праху героев войны. Так, с сырого, часто затопляемого места на опушке леса останки воинов, умерших от ран в 2261-м полевом подвижном

госпитале 33-й армии, были перенесены на перекресток дорог к железнодорожному переезду.

Когда могилу решили перенести к железной дороге, останки воинов в кумачовых гробах крекшинцы, сменяясь, несли на руках. Хоронили, отдавая воинские почести.

Первоначально на месте захоронения был дощатый обелиск с фанерной солдатской звездой. К 30-летию Победы сельчане расширили территорию, посадили деревья и цветы, установили памятники с фамилиями погибших.

А сейчас здесь разбит полноценный парк с аллеями из кустарников и деревьев, мраморным фонтаном и с установленной на постаментах военной техникой.



## А поговорить?

## Тематическая встреча с Героем России

Совет ветеранов поселения Марушкинское совместно со школой № 2057 организовали 16 мая открытый урок при участии главы администрации Сергея Вечкилёва.

Почетным гостем встречи стал боевой офицер, морской пехотинец полковник, Герой России – Александр Васильевич Даркович.

– Мероприятие прошло в рамках проекта «Классные встречи» в формате «вопрос-ответ». На сцене в актовом зале школы у приглашенного гостя ученица общеобразовательного комплекса взяла интервью. Беседа была направлена на патриотическое воспитание молодого поколения, – рассказал ведущий специалист службы по связям с общественностью администрации поселения Марушкинское Александр Кейзеров.

Встреча получилась очень душевной, открытой и теплой. Человек с большой буквы Александр Даркович родом из Давид-Городка Брестской области рассказывал о самом сокровенном: о любви к Родине и настоящей дружбе, о патриотизме и подвиге, о книгах и кино,



о детстве и мечтах. Ребята с интересом слушали спикера и задавали ему вопросы.

Отметим, что Давид-Городок является городом-побратимом поселения Марушкинское. Сотрудничество двух населенных пунктов выражается в осуществлении конкретных мероприятий в области культуры, экологии, туризма и военно-патриотического воспитания.



## Любим, гордимся



## Ветеранов из Марушкинского поздравили с праздником

В поселении Марушкинское уже давно стало доброй традицией поздравлять ветеранов Великой Отечественной войны со значимой датой – Днем Победы.

В преддверии праздника, который наша страна отметила 9 мая, депутаты Совета депутатов, глава администрации, представители Молодежной палаты и общественные советники поселения Марушкинское передали нашим ветеранам продуктовые наборы и теплые пожелания добра и здоровья.



## События

## Духовная жизнь поселения

14 мая православные люди отметили важный церковный праздник – День памяти святой благоверной царицы Тамары, которая оставила о себе добрую память в народе.

В честь события в храме Грузинской Иконы Божией Матери в деревне Марушкино состоялась праздничная служба, которую лично провел викарий Святейшего

Патриарха Московского и всея Руси, митрополит Феогност Каширский.

По приглашению настоятеля храма Олега Гаджиева торжественную литургию посетили помощник депутата



Государственной думы Дмитрия Саблина, руководитель отделения организации «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Александр Ивашкин и глава администрации Сергей Вечкилёв.

После полуторачасового богослужения совместно с церковнослужителями и жителями поселения Александр Ивашкин и

Сергей Вечкилёв посетили традиционную трапезу, где обсудили актуальные вопросы духовной жизни храма и его развития, а также поговорили о возможном оказании содействия в проводимых благотворительных акциях со стороны Всероссийской общественной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО» и администрации.

## Безопасность

## Путешествуйте с детьми безопасно!

**ОДН 60 ЗНАЧНО**  
ПОНИМАЙ ЗНАКИ

**60**

### СКОРОСТНОЙ РЕЖИМ

- Помните: скорость, указанная на дорожном знаке – максимально возможная
- Снижайте скорость в зависимости от погодных условий и дорожной ситуации

### АВТОКРЕСЛО

- Используйте автокресло, если ваш ребенок младше 12 лет или его рост – ниже 150 см
- Выбирайте автокресло с учетом веса и роста ребенка

### ПРЕДСКАЗУЕМОСТЬ

- Вовремя подавайте сигналы о маневрировании
- Избегайте резких маневров
- Воздержитесь от обгонов

### ВНИМАНИЕ

- При необходимости пользуйтесь:
- беспроводной гарнитурой или громкой связью при разговоре по телефону
  - штатным навигатором или специальной подставкой, если используете приложение в телефоне

## Знаки безопасности заменили на водных объектах



В поселении Марушкинское специалисты завершили работы по замене зимних знаков «Выход на лед» на летние с предупреждением «Купаться запрещено».

– На территории водных объектов поселения мы установили двадцать две таблички, запрещающие гражданам купаться. Это необходимо для информирования и обеспечения безопасности граждан, пребывающих вблизи

водоемов, – сообщил главный специалист администрации по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и мобилизационной работе Виктор Работа.

Он также напомнил, что в целях безопасности купаться разрешается только в специально оборудованных местах.

Отметим, что мероприятия по замене знаков в Марушкинском проводятся два раза в год: перед началом зимнего сезона и в конце весны.

## Объявления

## Объявлен набор добровольцев в народную дружину поселения

Уважаемые жители! Напоминаем, что открыт набор добровольцев, достигших 18-летия, в народную дружину поселения Марушкинское.

### Условия вступления

Гражданин должен представить в штаб народной дружины (108811, г. Московский, ул. Радужная, д. 29) следующие документы:

- личное заявление,
- копию паспорта гражданина РФ (2 и 5 стр.),
- справку с места работы или учебы,
- фото 3x4 цветное на матовой бумаге без уголка – 4 штуки.

Гражданину РФ, принятому в народную дружину, выдается удостоверение дружинника, подтверждающее его правовой статус.

Отметим, что народные дружинники имеют право на бесплатный проезд при предъявлении удостоверения дружинника на всех видах городского общественного транспорта (кроме такси) в пределах города Москвы.

Дополнительная информация по телефону  
**+7 (965) 232-41-02**



## Спортивная жизнь

## Шахматный турнир



Шахматный турнир прошел в Спортивно-досуговом центре «Маяк». Отчетом с мероприятия поделились сотрудники учреждения.

По итогам игр первое место занял Александр Кокшаров, вторыми стали Даниил Пальцев и Даризель Нишаналиев, а завершил тройку лидеров Михаил Меремьянин.

На официальной странице учреждения в социальных сетях сообщили, что победителю и призерам вручили грамоты, кубки и медали.

Добавим, что ранее в Спортивно-досуговом центре прошел открытый турнир по флорболу, посвященный Дню Победы. По итогам игр победила команда «Маяк».

## Турнир по волейболу прошел в Марушкинском

15 мая в Марушкинском прошел открытый турнир по волейболу под названием «Будь готов! Всегда готов!», что ознаменовало начало сезона этого замечательного и многими любимого вида спорта. В роли организаторов мероприятия выступили представители Спортивно-досугового центра «Маяк».

В турнире приняли участие сразу несколько команд из Марушкинского, а именно: «Марушкино», «Динамо», «Буква Ю» (молодежная сборная Марушкина и Кокошкина). А также гости: «Изварино» (Западный административный округ), «Взлет» (п. Десеновское), «Волейбольное братство» (п. Кокошкино).

По итогам ожесточенного противостояния призовые места распределились следующим образом:

- I место – команда «Взлет»
- II место – команда «Марушкино»
- III место – команда «Изварино»

Мы поздравляем победителя и призеров с достойными результатами! И желаем новых побед!



## МАРУШКИНО

№ 5 (101) 23 мая 2022 года

Учредитель: администрация внутригородского муниципального образования – поселения Марушкинское в городе Москве

Главный редактор – Толочко И.А.  
Издатель: ООО «СИС».

Адрес редакции:  
108809, г. Москва, деревня Марушкино,  
Липовая аллея, дом 5.

Адрес издателя:  
Издатель – ООО «СИС» 129164, г. Москва,  
Ракетный б-р, д. 16, пом. XXXI, пом. 23.

Газепространяется бесплатно.

За содержание и достоверность информации редакция ответственности не несет.

При перепечатке ссылка на газету обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу  
ПИ № ТУ50-01778 от 31 июля 2013 г.

Отпечатано в ООО «ВМГ-Принт»:  
г. Москва, Дмитровское ш., д. 100.

Подписано в печать: 23.05.2022,  
по графику – в 17:00, фактически – 17:00.

Газета выходит 1 раз в месяц.  
Тираж 500 экз. Заказ № 1255